

**【开展博爱送万家活动】**根据省红十字会安排部署，2022年元旦、春节期间，市红十字会开展了主题为“两节送温暖·博爱在江城”的红十字博爱送万家活动，把党和政府的温暖带给困难群众。

市县两级红十字会会同民政、卫健等部门，乡镇街道、社区和社会组织，发动红十字志愿者，共同开展慰问活动。先后慰问了麻风病患者、心智障碍群体、困难军烈属、孤寡独居困难群众等。

2022年博爱送万家活动覆盖了全市范围内大部分乡镇，受益群众700余人，慰问资金34000元，慰问物资价值64400元，为贫困家庭送去节日的温暖和祝福的同时，传播了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

**【选派援非洲医疗队队员】**2022年，市红十字会选送市中医医院中医师马岚参加中国红十字会第五批援布基纳法索医疗队，开展为期一年的国际人道主义医疗援助。

**【开展2022年红十字博爱周系列活动】**为纪念第75个世界红十字日，市红十字会以“生命教育 人道伴行”为主题，开展5·8红十字博爱周系列活动。

5月8日，市红十字会联合皖南医学院红十字会学生分会开展“爱之声”给白血病患者的信活动。通过线上征集为

白血病患者写的信及校园广播站播放为白血病患者点的歌，提升社会对白血病患者的关注力度，让更多的人参与到造血干细胞捐献的队列中。

5月13日，市红十字会联合市急救中心走进格力电器(芜湖)有限公司开展应急救护培训。通过现场教学、散发宣传单页等形式普及自然灾害及突发公共事件的防范应对知识和应急救援方法。

5月15日，市红十字会联合皖南医学院红十字会学生分会开展主题为“清风、朝露与校园”的校园清洁活动。通过鼓励、组织志愿者共同参与校园清洁活动，提高同学们的节约意识和环保理念。

**【“无偿献血，拯救生命”主题征文活动圆满落幕】**为纪念“世界献血者日”，市卫健委、市红十字会、市献血办联合举办，市中心血站承办了“无偿献血，拯救生命”主题征文。

自5月启动征集截至征集结束，活动组委会共收到省内外投稿400余篇，经过评审组评审，共有20篇主题鲜明、文笔优美、情感真挚的作品脱颖而出，分获一等奖1名，二等奖3名，三等奖6名，优秀奖10名。

这次征文活动，激励了无偿献血者继续献血，并鼓励了更多的健康人群加入到献血者行列中来。

**【“世界急救日”主题活动顺利开展】**为纪念第23个“世界急救日”，9月9日上午，市红十字会联合市急救中心、鸠江区红十字会走进清水街道竹秀社区开展主题为“终身学急救，救护伴我行”的宣传活动，普及应急救护知识和技能，宣传与推动应急救护工作。

市红十字会通过现场设置咨询台、宣传展板、发放宣传资料、扫码参与答题赢取礼品、志愿服务等形式，积极有效地向社区居民普及应急救护知识和技能，现场活动氛围浓厚，社区居民积极参与答题。

9月17日，市红十字会参加全省首届红十字应急救护师资实操授课大赛决赛，获优秀组织奖。

世界急救日期间，全市红十字系统通过线上线下等多种宣传形式，进一步弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，提高了公众应急救护知识普及率。

**【开展2022年“世界骨髓捐献者日”活动】**2022年9月17日，第八个“世界骨髓捐献者日”如约而至。为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，致敬造血干细胞捐献者、志愿捐献者、志愿者及无偿献血者，倡导公民参与无偿献血、捐献造血干细胞，芜湖市红十字会、芜湖市中心血站、芜湖市红十字捐献造血干细胞志愿服务队走进鸠江区政府开展“感谢你，捐献者”主题宣传活动。为群众科普无偿献血和造血干细胞捐献的相关知识，动员了多名无偿献血者加

入中华骨髓库。

**【红十字青少年活动月急救知识进高校】**为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，充分发挥红十字工作育人作用，引导青少年参与红十字事业。根据《关于进一步加强和改进新时代学校红十字工作的通知》要求，结合高校实际，2022年9月28日，芜湖市红十字会走进安徽师范大学花津校区开展应急救护进校园活动。

此次活动使学生了解了基本的急救护理知识，掌握了基本的急救护理的方法，有效提高了大学生在遭遇急病及意外伤害时的急救能力。

**【红十字救在身边】**2022年全年，芜湖市红十字会深入开展救护培训进机关、进学校、进企业、进社区、进农村、进家庭活动，全年培训红十字救护员1500余人，面向红十字志愿者、社区工作人员、学生等人群开展应急救护知识与技能的普及性培训24000余人次。

**【造血干细胞及遗体、器官捐献】**芜湖市红十字结合“世界献血日”、“世界骨髓捐献者日”等节日开展无偿献血、造血干细胞捐献、遗体器官捐献等宣传活动，全年实现造血

干细胞捐献 4 例，遗体 and 器官捐献 13 例。